Hopocue pebama, enepedu y eac 0ocmamouno omeemcmeennasn nopa. Kenaem eam 300poews,
cuacmus, HaOpamovca cun u ycnexog 6 yuéoe! Kenaem, umooot cnedyroujuii yueoOHvlii c10MHCUNCA 0114 6ac KAK
MoxcHo ycneuwinee . Ymoowl évl 3akonuunu 1 uemeepms eciu He OMAUYHUKOM, MO XOMA 0bl He3 mpoeK
mouno. A 013 00CMuUdICeHUs Ueau Ha0o CUCMEeMAMU3UPOBaAnms 3HAHUA euie pa3. /A 6bINONHEHUA IMUX
3a0anuii 3a6e0ume omoeaIbHYI0 Mempadsb, npuiem nmyoa 3anucvléaiime 6ce 6auil bl4UC/ICHUA.

A 6 sac eepro! /lepzaiime!

P.S. Becenvix u unmepecnvix kanuxyn!

[ToBBIIIEHHBIN YPOBEHB:

https://edu-time.ru/ Beepoccuiickue oHIaiiH 0aMMIUaAbI JUIsl KOJIBHUKOB Bpems 3Hanuii (6
KJ1acc).

https://kvantik.com/konkurs/math/ Ilpurnamaem Bcex npucoeIMHUTHCS U MOMPOOOBATH CBOU
cuibl! Konkypc xxypaaia KBAHTHUK (6 knacc).

https://xn--80adjigfhveky.xn--plai/ IIpoBeaeHne AUCTAHIIMOHHBIX OJIUMIINAL C IPUMEHEHUEM
UH(OPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTHH (6 Kacc).

https://solncesvet.ru/olimpiada/po-matematike/ onmummnuaasl mo marematuke ComHEYHBIN CBET (6
KJ1acc).

C HerepneHUEM XKJIEM OT Bac TBOPUECKHUE pabOTHL:

1. MaremarnuecKkue rojaoBOJIOMKHU

2. Maremarndeckne KpoCcCBOPIbI

3. Dccar «MatemaTrka B Ipodeccusix MOMX POJUTENEH, TPUBETCTBYEM BaIlll COOCTBEHHBIE
ujeu (CTUXH, CKa3KH, UCCIIEI0BATEIHCKUE PAOOTHI)

Pebama, y 6ac ecmb yHUKAIbHAA 603MONCHOCHD YIIYUUIUMb CEOU PE3YTIbIMAMbBL 8 C/1e0YIOUleM
yueonom 200y. /lna amozo npenooasamenu Kagheopvl MamemMamuKku no000patu 6am 3a0anus, 6bINOJIHEHUE
KOmMOpbIX NOMOXMCEm 8aM YEEPEHHO HAYANMb HOBbLIL YHUeOHbLIL 200.

1 12 24 2 -11 18-2 . .
1. Cokparure apoou a)—O, —, —, —8 a) 8—; 0) g; 8) M
15 18 48 35 33.4 75-12 49
2.3amumute apodu 0,8; 0,44; 0,025; 0,004; 0,0125 B Buae HeoOpaTuMoOW OOBIKHOBEHHOW ApPOOH.
3. [lpuBeuTe K HaWMEHbIEMYy OOILIEMY 3HAMCHATENIO IpoOH: a) el u 7 0) 2 u 3. 8) T2 u 11
P Y Y pooi: 2 70" Y 1518 30
3 7 2 3 11 8 3 1 9 7
4. CpaBHute apobu: a) —u —; 06) —u —; 6) — U —; &) —u —; 0) — U —.
P P )5 D54 D5 D5t D6 i
5.BBIMOTHUTE CII0KEHHE:!
a ) 3_ + 2_ 8 ) 4_ + 1_ 0 ) 6_ + 9_
4 3 9 6 7 21
6) 3 N 2 ) 7 N 3 ) 11 N 6
10 15 15 40 20 15

6.BbInoIHUTE BBIYMTAHUE:



1 1 13 2 13 7

- _ 0 _
“) 33 *) 30 45 ) %0 40
sy 1.1, 12 ) b
11 12 15 5 21 14
. 3 8 4 3
7. Bomonuute aeiicteust: a) 1,98+=  6) ——03 ) 0.5——+—
5 15 25 20
8. BeinonHuTe IEHCTBHSA: Q) l2i+4l—4z; 0) Si+ 5—2i .
12 8 3 10 15

1 1 1
9.Haiinure 00beM NIPSAMOYTOJIBHOTO Mapajulefienueia, JUIMHA KOTOPOTO 3§ M, IIMpUHA ZEM, BBICOTA IZM.

7 1 45
10.Haiinure 3nauenue BbipaxeHus: a) 1—-3,2-2—= 0) ——-72=
8 3 9 8
o (Hlaloati2),1.
25 7 7 5 9
11. Haligute 3HaY€HUE BBIPAXKCHUS:
6) 1__}_(51__33_4_1_]&:
2 6 4 2 23
. 7 5
12. Haiinute 4ucio: a) s komopozo pasusl 105;  0) 3§ Komopozo paenvl 23,2;
8
B) 0,45 xomopoco pasHwvr 315; r) o1 komopozo paenvt 50,4;
. 1 1
13. Haiimure a) 17 om 0,35; 0) 0,24 om 35.
14. Tpu tpaktopucra Bcmaxanu 405ra 3emuu. IlepBpld TpakTOpUCT Bcmaxan 5, a BTOpPOHM — 5TOH MIOIIAIN.
CKONBKO TEeKTapOB 3eMJIM BCHAaxajl TPETUIl TPaKTOPHCT?
15.BeimonHuTEe OENEHUE:
a) 6_;9_: 6)8_;8_: a)gi;liz
25 5 27 9 7 28
2 1 1
6) 6 ——:1 — = o) 57 2. e) X213 -
3 8 24 47
8 1 1 5 17 7 11 I 1
16. Pemure ypaBuenme: a) —x=3—; 0)3—-1—y=1—; 6) | —+—x|:7T—=—=
25 5 12 6 24 12 30 4 3

17. Haiimure 4ucio:

2
a) 12 % xoroporo paBHBI 36 0) IZE% KOTOpOro paBHBI 4,588.

18. B ampene xyptka cronia 4200 pyOineii, B Mae Ha Hee craja JeiictBoBaTh ckuaka 20%. A B MIOHe OHa IMOI0porKasa Ha
10 mpoueHToB. CKOJBKO CTalla CTOUTh KYpTKa B UIOHE?

19.Macca 15 ommHakoBBIX neTajied coctaBuia 37,5 kr. KakoBa Macca 12 Takux neraieit?

20.Pemute ypaBHEHHE:

a) xi—=2:= §) 7%:2%24%:)/ 6) 15,04 : 2,688 = m : 26,88

21. Korma nex Boimyctun360 mpuGopoB, To oH BemonHWI 120% wMecsynoit Hopmbl. KakoBa mecsunass Hopma?
22. /11 oTomieHus 34aHUS 3arotoBieHO yrias Ha 180 mHeit mpu Hopme pacxoma 0,6 T yrist B aeHb. Ha ckoibko

THEH XBAaTHT 3TOTO 3alaca, €CJIH €ro pacxolIoBaTh exemHeBHO 1o 0,5 T?

3 5 4
a —_— —_— = e — = — 3— —_—=
) 4 6) 2) 9
23 .BbImoNHATE BBIYMTAHUE: 5 ) 25 — 32 = 0) - 5,5-2.,8 =
6)35——43—= e)—78—— —91—=
6 8 9 6

24. BELIIOIHATE CIIOKEHUE:



a) —43+75= 2) 4,61+(-2,29)

6) 37+(=56)=  0) —3,08+1,69 =
8) i+ 4 e) —9§+2§=
10 5 6 4

a) x—49=-78 0) 5,16—y =181

25. Pemute ypaBHeHHezg) 3£+x _ li 6) |y_1| -6
15 5
a) (—3— ,8—ij-0,7:
26.BeIIoIHUTE NEUCTBUS: 5 25 3
6) (-2,6) - (- 3,2)-(— 8—) + (- 6,56 )=
a) (-252:(-5,6)+3,2)-7,2:(-3,6) =
27. Haiiure 3HAYEHHE BHIPAKEHHS ! 6) — 8 _(_31 ) _lljz
25 5)\ 4
a) =3(2,1x-4)-4,2=12(-5x+05;  a) 41-0,5x)=-2(3+2x);
28. Pemnte ypaBHEHHE: 0) 6,4 2—3x): 6(0,8x—1)+6,8; 0) S(x+ 1:2)2 12,5x;
5,8x-40,1 32x-239 1 1 1 1
8) = . 8) —|4-3—x|=1-x——.
0,8 -24 2 2 4 2
29. OT™METBTE B KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH TOYKH M (6; 6), N (— 2; 2); K (4; l) u P(— 2; 4). [poBeauTe TpsIMbIE
MN u KP. Haiinute KoOpauHATHI TOYKH IepecedcHms: a) npsambelix MN u KP; 0) mpsmoit KP ¢
OCBIO0 OpAUHAT; B) mpsmoit MN ¢ ockio alcrmce

30. Haitaute AiMHY OKpYHOCTH M TUIOLIAJb HaXOASAIIETOCS BHYTPU Kpyra ¢ paguycoMm 4 cM.



